

长春大学旅游学院

学工周报

(2023—2024 学年第一学期 第 2 期)

学生工作处

2023 年 10 月 8 日

学院新闻

旅游文化学院

召开主题教育动员部署会议

9 月 25 日，旅游文化学院召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会议。旅游文化学院党总支将紧密结合学院发展实际、党员干部师生特点，努力增强学习宣



传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的吸引力、感染力、针对性和实效性，着力提升实际效果，使党的二十大精神尤其是习近平新时代中

国特色社会主义思想，在旅游文化学院落地生根，把主题教育成果转化为学院高质量发展的生动实践。

商学院

举办双节走访慰问活动

10月2日，商学院走进学生公寓社区，通过座谈会方式与学生一起欢度中秋、国庆佳节，并为同学们送上了节日的问候和



祝福。商学院注重打造温馨的学
生社区，全方位关注学生的成长
与发展，让学生的心灵得到润泽、
生活得到关怀，商学院必将在充

满爱的大家庭中厚积薄发，培养更多有理想、有本领、有担当的时代新人。

外国语学院、国际交流学院

参加二道区清河社区中秋节文艺汇演



9月27日，外国语学院、
国际交流学院21名青年学生赴
二道区清河社区开展“佳节团
圆圆长久，幸福美满满中秋”
送文艺下社区志愿公演活动。

此次送文艺下社区公演活动不仅为社区居民送去了温暖和关怀，还进一步弘扬了志愿服务精神，激发了学生进社区的热情，拉近了学校和社区的距离，为今后更好地服务社区起到了积极作用。我院将继续以新时代文明实践为载体，走进社区开展文艺活动，不断满足社区居民多样的文化需求，增强居民的幸福感和认同感，努力营造丰富多彩、文明和谐的社区氛围！

参加长春市文庙博物馆纪念孔子诞辰 2574 周年典礼

9月28日，外国语学院、国际交流学院25名青年学生赴长春市文庙博物馆参加本次“盛世华章 和合大同”纪念孔子诞辰2574周年典礼。本次志愿活动不仅激发了同学们的民族文化自



豪感，加强了民族文化自信，引导了大家更好的继承和发扬中华优秀传统文化，同时对于增强学生沟通交流能力、专业实操能力和团队协作凝聚力都具有极大的推动意义。未

来，我院将继续开展更多更好的文化教育活动，让学生切实把新时代文明实践志愿活动内化于心，外践于行，为进一步推动我院新时代校园文明建设打下坚实的基础。

参加长春市第二届“绝美华音”青年汉服国风歌曲大赛

10月1日，外国语学院、国际交流学院6名青年学生赴长春市车城万达广场参加长春市第二届“绝美华音”青年汉服国风



歌曲大赛。此次比赛进一步开阔了学生们的视野，提升了学生们的文化素养。学院将以此次活动为契机，继续引导广大长旅青年弘扬和传承中华民族优秀传统文化，同时为同学们为搭建更为广

阔的展示平台、交流平台，促进新兴领域青年成长发展，让中华民族优秀传统文化展现出永久魅力和时代风采。

艺术学院

开展手绘活动

9月28日，艺术学院师生在学校体育场开展手绘活动，用画笔绘就祖国锦绣山河，展现艺术师生对祖国的热爱。活动现场，



近百名师生细心勾勒，用心创作，从画面的构思到色彩的搭配，每一个步骤都一丝不苟，经过6小时的手绘，完成了作

品。本次活动发挥艺术师生专业优势，由学生自愿报名参加，通

过设计版面、设计栏目、内容编创，描绘祖国 74 年来的巨大变化，充分展现了艺术广大学生的才情智慧和艺术能力，积极展示了向上、生动活泼的学院风貌。

工学院

举办‘长’抒乡情，心怀‘旅’情”主题比赛



2023年9月27日工学院在筑梦报告厅举办“‘长’抒乡情，心怀‘旅’情”主题比赛，此次“‘长’抒乡情，心怀‘旅’情”主题比赛的进行，让同学们感受到了祖国大好河山的壮丽，营造

了爱乡爱校爱国的良好氛围，加强了同学们的爱国热情，传递了社会正能量。

人工智能学院

开展消防安全及防范电信网络诈骗知识讲座

为普及消防知识，预防和减少校园电信网络诈骗案件的发生，提高同学们增强自我保护意识、学习消防知识以及对电信网络诈骗



骗的防范能力，9月26日下午，学院邀请安全处治安科、消防科科长艾德伟在筑梦报告厅为2023级学生开展消防安全及防范电信网络诈骗知识讲座。人工智能学院将以本次讲座为契机，进一步加强消防安全及防范电信网络诈骗的安全教育，提高同学们的警惕性和安全防范能力，为全体同学的安全保驾护航。

(汇总：杨子健)